
1. Was passt? Ergänzen Sie.

a. Möchtest du die Tasche kaufen? – Nein, d.......... gefällt .......... nicht.
b. Wie findest du die Stadt? – D.......... finde ich zu groß.
c. Passt dir der Anzug nicht? – Nein, d.......... ist .......... viel zu klein.
d. Gefallen ihnen (Plural) die Blumen? – Ja, d......... gefallen .......... sehr.
e. Geht ihr heute Abend in den Club? – Nein, dort ist es .......... viel zu laut.

Punkte (max. 8) ____

2. Welche Antwort passt?

a. Wer schmückt den Baum?

Ich mache das und meine Kinder helfen mir.

Hier hinten steht er.

b. Wie wollen Sie Weihnachten feiern?

Mit meinen Kindern.

Am 25. Dezember.

c. Schmeckt Ihnen Glühwein?

Nein, Glühwein finde ich schrecklich.

Ja, Glühwein, finde ich reich.

d. Gehen Sie auf den Weihnachtsmarkt?

Ja, das da sind zu viele Leute.

Ja, da finde ich ein Geschenk für meine Kinder.

e. Haben Sie Kinder?

Ja, unser Sohn geht in die Schule.

Ja, eine Tochter. Punkte (max. 5) ____

3. Was passt nicht?

a. Ärger | Königin | Seeräuber | Hexe
b. Glühwein | Zuckerwatte | Eisbär | Fischbrötchen
c. Einstellung | Spaß | Ärger | Indianerin
d. gemütlich | witzig | reich | schrecklich
e. kitschig | unbequem | kompliziert | ziemlich Punkte (max. 5) ____

Punkte gesamt (max. 18) ____

Name: ...............................................................................................................
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1. Was passt? Ergänzen Sie.

a. Möchtest du die Tasche kaufen? – Nein, die gefällt mir nicht.
b. Wie findest du die Stadt? – Die finde ich zu groß.
c. Passt dir der Anzug nicht? – Nein, der ist mir viel zu klein.
d. Gefallen ihnen (Plural) die Blumen? – Ja, die gefallen uns sehr.
e. Geht ihr heute Abend in den Club? – Nein, dort ist es uns viel zu laut.

2. Welche Antwort passt?

a. Wer schmückt den Baum?

Ich mache das und meine Kinder helfen mir.

Hier hinten steht er.

b. Wie wollen Sie Weihnachten feiern?

Mit meinen Kindern.

Am 25. Dezember.

c. Schmeckt Ihnen Glühwein?

Nein, Glühwein finde ich schrecklich.

Ja, Glühwein, finde ich reich.

d. Gehen Sie auf den Weihnachtsmarkt?

Ja, das da sind zu viele Leute.

Ja, da finde ich ein Geschenk für meine Kinder.

e. Haben Sie Kinder?

Ja, unser Sohn geht in die Schule.

Ja, eine Tochter.

3. Was passt nicht?

a. Ärger | Königin | Seeräuber | Hexe
b. Glühwein | Zuckerwatte | Eisbär | Fischbrötchen
c. Einstellung | Spaß | Ärger | Indianerin
d. gemütlich | witzig | reich | schrecklich
e. kitschig | unbequem | kompliziert | ziemlich
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